

**Отчёт об антикоррупционной деятельности
в МБДОУ «Детский сад «Берёзка» за 2017 год**

о выполнении планов мероприятий по противодействию коррупции.

Согласно плану работы МБДОУ по противодействию коррупции в 2017 году, были проведены следующие мероприятия:

1. ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА

Были приняты Положения о кодексе педагогической этики и служебного поведения, Положение о конфликтных ситуациях и решения споров, Положение о добровольном благотворительном пожертвовании.

Разработан план противодействия коррупции в МБДОУ «Детский сад «Берёзка»-2017г.

Создана комиссия из состава сотрудников, родителей для проведения мероприятий по соблюдению требований к служебному поведению сотрудников, урегулированию конфликта интересов, проверки достоверности сведений.

Были урегулированные конфликты между родителями (средняя группа «Б»), решены споры по вопросу педагогической компетенции и этики воспитателя (Назмиева В.М.).

Проведены производственные совещания на тему «Поборам- нет!», «Коррупция в образование. Борьба с ней»

На родительском собрании родители были ознакомлены с Федеральным Законом РФ от 25.12.2008 г. №278 – ФЗ «О противодействии коррупции», с телефонами доверия по ЗМР, телефонами «горячей линии» по вопросам коррупции, беседа на тему «Мы против коррупции».

Сотрудники ДОУ, родители воспитанников ознакомлены с законодательными документами по антикоррупционной деятельности в сфере образования.

При приеме на работу вновь поступающих осуществляется проверка сведений -об образовании; об имущественных и налоговых выплатах; о задолженностях ЖКХ и др.

-о вхождении в состав учредителей коммерческих организаций или о занятии предпринимательской деятельностью;

-о наличии судимости;

-о наличии гражданства Российской Федерации.

Ознакомление и информирование сотрудников о том, что на сайте администрации Заинского муниципального района существует раздел о противодействии коррупции. Сайт ДОУ систематически пополняется памятками, рекомендациями и буклетами по вопросу антикоррупции.

На официальном сайте МБДОУ создана рубрика «Противодействие коррупции».

Ведется контроль за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей) воспитанников в МБДОУ.

2. ВОСПИТАТЕЛЬНО - ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

Консультация для родителей: «Воспитание толерантности у детей дошкольного воспитания»(воспитатель Асташина Р. Х.)

Для воспитанников старших и подготовительных групп проведено открытое занятие «Поговорим о честности», о формировании представления о правдивости , честности, порядочности и доброте.

Для младших групп продемонстрирован мультфильм «Что такое хорошо, что такое плохо?».

В рамках Недели добра проведены Акции « Дорогою добра», «Чистые ладошки».

Воспитателями Сергеевой О.И., Фурсовой Л.М. разработаны дидактические игры «Теремок», «Гуси- лебеди», «Умные слова».

С 20 по 24 марта 2017 года во всех группах ДОУ прошли групповые родительские собрания по темам: «Вместе против коррупции», «Коррупция в нашей жизни», «Что такое взятка и как с ней бороться?».

Для детей детского сада было организовано представление театр- студия «Семь морей» «Заюшкина избушка».

Родители и воспитанники приняли участие в постановке и инсценировке произведения Л.Толстого «Косточка», о честности и правдивости.

Проведены в группах конкурсы рисунков «Я и мои права», «Как хорошо жить в нашей стране», «Мои друзья».

Чтение худ. литературы по программе и методическим рекомендациям: « Лиса и козёл», В. Осеева «Синие листья», Л. Н. Толстой «Старый дед и внучек», В. Маяковский « Что такое хорошо, что такое плохо».

Итогом работы учреждения по антикоррупционной деятельности за 2017 год является следующее: отсутствие жалоб, претензий, замечаний по поводу разных поборов, нарушений Устава от родителей, отсутствие нарушений, связанных с нецелевым использованием бюджетных средств и положительное разрешение конфликтных ситуаций внутри учреждения, а также высокая востребованность родителями оказания образовательных услуг детям в ДОУ.

Заведующий МБДОУ «Детский сад « Берёзка»

Степанова В. Ф..

